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Gruppo: I DNA
SOUMAA Karim
YAMBAO Margharet
ZAREMBA Andreea
BOUSSALEM Aya
DALLE RIVE Danny

MOLECOLE E REAZIONI
CHIMICHE



OCCORENTE

-10 ml Di HCI
-0.25g Di Fe
-Bilancia
-Provetta+tappo
-Cilindro graduato
-Pongo



Cos’e una reazione chimica

* Una reazione chimica avviene quando
facciamo reagire due o piu elementi e si forma
nuova materia

* Le massa dei reagenti sono uguali alla massa
dei prodotti



Svolgimento

1. Abbiamo misurato 0.25g di Fe

2. Abbiamo misurato 10ml di HCI e gli
abbiamo pesati m=9.1g

3. Gli abbiamo fatti reagire

4.Abbiamo notato che |la massa dei reagenti
non coincide con la massa dei prodotti

5. Abbiamo svolto per la seconda volta
I'esperimento, pero chiudendo velocemente la
provetta con un tappo



CONCLUSIONE

* Nella reazione viene liberato I'ldrogeno e
qguindi le masse non risultavano uguali

e Rifatto I'esperimento con il tappo, le masse
risultavano uguali



